

Copie
Proces verbal

Încheiat azi data de 10.07.2024 la sediul Primăriei comunei Tăureni .Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.72/04.07.2024 în ședință ordinară de lucru .La ședință sunt prezenți 7 consilieri ,lipsesc dnii Bercea Romolus și Porumb Vasile.Ședința este deschisă de dl primar Oltean Ovidiu –Petru .Ședința este statutară întrunește cvorumul legal pentru a se putea desfășura conform OUG nr.57/2019.

La începutul ședinței Secretarul general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din luna iunie 2024 ,se votează în unanimitate cu 7 voturi pentru.

Președintele de ședință Rusu Dorina prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Inventarului domeniului privat al Comunei Tăureni
2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului nr.69/25.06.2024
3. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe Semestrul I al anului 2024

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate cu 7 voturi pentru .

Se trece la primul punct.

Dl primar citește Referatul de aprobare întocmit de primar înregistrat sub nr. 1767/04.07.2024 și proiectul de hotărâre cu anexa întocmită de Comisia specială de inventariere desemnată prin Dispoziția primarului nr.64/27.05.2022, proiectul de hotărâre, se completează cu caracteristicile elementelor de identificare a bunurilor și situația juridică actuală, dacă este cazul.Nu au fost întrebări legate de acest punct.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi cu 7 voturi pentru.

Se trece la pct.2.

Tot primarul comunei Oltean Ovidiu-Petru citește proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrat sub nr.1686/25.06.2024 .S-a supus la vot proiectul de hotărâre, s-a votat în unanimitate de voturi cu 7 voturi pentru.Nu au fost întrebări legate de acest punct.

Se trece la pct.3.

Dl primar citește Raportul privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe Semestrul I al anului 2024 întocmit de consilierul cu atribuții de asistență socială .

Discuțiile i –au sfârșit,se declară ședința închisă de dna președinte Rusu Rorina.

Președinte de ședință

Rusu Dorina

Secretar General

Oltean Maria